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 Промене које захтевају опозиција и грађани на протестима, осносно дијалог опозиције и
власти, неће моћи да се постигну без посредовања са стране, рекао је у Новом дану
новинар и уредник БИРН-а Слободан Георгиев.

  Протести ће се наставити и они су већ узнемирили власт, која је показала чак и
спремност да мења неке ствари, барем декларативно, каже Георгиев.

  

"Овој власти ништа не верујем, али то је та власт коју ми имамо. Две опиције
постоје: или да идете у шуму или да пробате да разговарате са њима... али оно што
ме плаши јесте да ово нећемо моћи да постигнемо без посредовања са стране",
наводи новинар.

  

Говорећи о захтевима властима упућеним са протеста, Георгиев је рекао да не зна како
би, на пример, промена РЕМ-а била могућа ван парламента.

  

"Ја не знам како то може да се изведе, како ван парламента да промените РЕМ, па
очекујете да ти нови људи у РЕМ-у успоставе неку врсту контроле медијског простора, и
да ли неко стварно мисли да то може да се деси у оваком политичком амбијенту", упитао
је он.
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У Србији је данас слична политичка ситуација као између 1996. и 1997. године, додаје
Георгиев, када је након укључивања бившег шпанског премијера Фелипеа Гонзалеса
донет лекс специјалис у вези са изборима, а имали смо контрамитинге као и данас.

  

"Мислим да ће само притисак са стране натерати власт да разговара са
представницима протеста. Ово их је мало можда уздрмало, можда су мало
размишљали шта треба, да ли да иду на изборе, али нису добили зелено светло од
ових са стране, иначе да су се они питали, они би ишли", казао је.

  

Митинг СНС одржан у петак, прављен је да би се гласачка машина осоколила, додао је.

  

"Да би се поручило - па ми смо у ствари победили. Јесте некад видели оволико људи,
њих је оволицко а погледајте нас, не морамо на изборе, погледајте колико нас је, ми смо
победили… мислим да је то то, да неће више бити митинга СНС,", каже Георгиев.

  

Говорећи о снимку објављеном на Твитеру, а у којем је означен као "издајник", он је
рекао да када претње добијају људи из власти, ти случајеви буду одмах решени, док се у
овом случају ништа не дешава већ недељу дана.

  

Он је поновио да је сигуран да СНС интернет тим стоји иза тог спота.

  

"Сигуран сам у то, прво тај тим постоји и његова намена јесте управо да дистрибуира
такве ствари, а треће због чињенице да нико није идентификован у овој истрази већ
седам дана. Сви они то знају, мада су имали пуно посла, треба организовати све оне
аутобусе", казао је новинар.
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